
（１）外国語科の授業は楽しいですか？

（２）外国語科の授業で（はっきりした大きな声で話すことを心がけていますか）

（３）外国語科の授業で（相手の目を見ながら会話することをこころがけていますか）

　全体的には８割の児童

が「相手の目を見なが

ら」を心がけている。４

年生以上で「あまりして

いない」「していない」

の割合が増えているの

で、「スマイル」「アイ

コンタクト」を心掛けて

している姿を評価してい

くことで、意識を高めて

いきたい。

外国語科に関する調査結果（Ｒ４年度）
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※子どもたちへのアンケート

　全体的には、９割以

上の児童が外国語科の

授業を楽しいと感じて

いる。特に、１，２年

生では、「とても楽し

い」の割合が７割を超

えている。今後も、

ALTと連携した指導の

工夫や、ICTを活用し

た授業改善を行ってい

きたい。

　全体的には、８割近

い児童が、「はっきり

した大きな声」を心が

けている。今後も、対

話活動や学んだ表現の

反復練習を取り入れる

など、児童に自信を付

けさせる活動を取り入

れていきたい。
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（４）もっと英語が話せるようになりたいですか

（５）外国語科の授業は好きですか

（６）外国語科の授業はわかりますか

【学校関係者・保護者からの意見】

・英語（外国語）の授業を時々は授業参観で見ることができればと思う。

・タブレットなどのICT活用もあり、英語に楽しんで取り組む姿を見ることができた。

・英語の学習のことを家で話すこともあり、習った簡単な英語を家でも使っている。

　全体的に８割以上

の５、６年生が「外

国語科の授業はわか

る」と答えている。

今後も、目標を明確

にし、毎時間確かな

振り返りを積み重

ね、児童が「わかっ

た」と実感できるよ

うな指導の充実を

図っていきたい。

　全体的には、９割近

くの児童が「もっと話

せるようになりたい」

と感じている。話すこ

とが苦手と感じている

児童も多いので、英語

でのコミュニケーショ

ンを図る場を設け、英

語の楽しさを味わわせ

ながら話す活動を取り

入れていく。

　全体的には、９割近

くの児童が「外国語科

の授業が好き」と答え

ている。今後も、英語

の歌やゲーム、コミュ

ニケーション等を多く

取り入れるなど、児童

の学習への意欲を高め

るような指導の充実を

図っていきたい。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

全体

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

全体

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

全体

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない


